



波士頓華人佈道會 2017 年會友大會會議記錄
2017 年 10 月 29 日
昆士小學禮堂

1. 讚美禱告

林仲民牧師帶領會眾同唱聖詩《教會獨一的根基》。

2. 禱告

陳德修牧師帶領禱告。

3. 宣佈開會

執事會主席黎志陽宣佈會議開始。會友出席人數為 375 人（346 人為開會的法定最低人數）。

4. 通過 2016 年 10 月 30 日會友大會記錄

由駱曹淑嫻動議，Ryan So 和議通過 2016 年會議記錄。會眾以舉手形式投票，一致通過。

5. 主任牧師的話

陳卓明牧師多謝會友的事奉和禱告，亦鼓勵會眾藉著閱讀年刊來看到神的作為，並繼續為教會的出席人數禱告，因過往一年人數並沒有增長。

陳卓明牧師為著過往一年有很多會友進修神學而感恩。當中有些已畢業並開始在別的教會事奉。在波士頓做傳福音的工作是一個挑戰。我們祈求聖靈帶領我們，使我們有勇氣分享福音並活像基督，可以吸引人到基督面前。

陳卓明牧師強調合一的重要，今天的會友大會要用三種方言就顯示出我們的多元化。在基督裏的愛和彼此相愛是十分重要的。合一不單是相聚在一起，更要在每天的生活上用愛和容忍來彼此相待。幫助其他的教會也是合一的一種表現，我們有三位教牧同工因回應主的呼召而放下本會的工作到其他崗位服侍。

陳卓明牧師請我們繼續為教牧同工禱告，包括為聘請牛頓堂英文牧師和牛頓堂國語同工。他亦請我們繼續為他禱告，因為他仍然在等候神指引他何時退休。

現有的擴堂計劃着重在華埠的發展。我們的事工現時在五處不同的地點進行，長期的計劃是希望能在同一座建築物崇拜。請為現在的土地發展禱告，因它會對我們將來的長期發展很有影響。

當我們把教會的擴展計劃呈上波士頓市時，波士頓市的領袖們曾問波士頓華人佈道會對波士頓市有何供獻。本地教會是世界的希望，基督徒靠著神的幫助可以把希望和很多問題的解決方法帶給人，我們應該繼續一同努力把屬於耶穌的希望帶給這黑暗的世界。

6. 執事會主席的話

執事會主席黎志陽與會友分享了執事會的角色。執事會負責管理教會的財務，僱用新的教牧同工，並維修教會所有設施。執事會現今正要面對人事和資源方面的挑戰。執事會相信神是教會的主，也會和教牧同工並長老會一起合作來應對這些挑戰。

黎志陽邀請會眾在明年和執事會一起面對這些挑戰，並且接受主的呼喚，加入事奉的行列。

7. 通過執事會候選人

黎志陽提出投票通過將出任兩年的七名執事候選人。

執事候選人名單為：程聰、巴桑卓瑪、劉家豪、伍卓安、伍心悅、鄒至德和余兆洪。

票數由張甦榮監管，投票點票員名單：夏阮海韻、夏瀚新、張映佩、林振鵬、余子儀和 Jerry Huang。

8. 2016-2017 年度財政報告及 2017-2018 年度財政預算

林陳若宇和陳為鈞（會計執事）講解 2016 至 2017 年度的財政報告和 2017 至 2018 年度財政預算。2016 至 2017 年度的經常費，差傳和慈惠基金都有盈餘。然而擴堂基金出現赤字。經常費有盈餘是由於開支減少，但收入方面仍在缺欠。收入的缺欠已持續了數年。

2017-2018 年度的經常費預算比上一年增加了 7.2%。主要原因是同工和資產設施上的加增。執事鼓勵會眾能作出犧牲的奉獻來彌補收入和預算之間的差距。

9. 設施/擴堂進展報告

何印行弟兄報告擴堂進展。120 所勿街的裝修工作仍在繼續進行以便能容納更多的教會和社區的事工。

華埠波士頓華人佈道會的事工現時使用著五所不同的建築物，若能合併在一個建築物來進行，就必然可以更有效地用我們的資源。我們目前正在與 112 所勿街的鄰居和紐英崙中華公所 (CCBA) 一起提交聯合計劃開發區 (PDA) 的申請。若獲批准，該 PDA 將會使波士頓華人佈道會在未來的發展上能增添在城市規劃法律上的靈活性。

波士頓市曾接觸波士頓華人佈道會表示有興趣考慮在 249 哈利臣大街的會址建設一所新高中學校。由於這是一個新課題，還需要做多方面的探討與思考，擴堂委員會將會繼續向會眾報告進展情況。盼望會眾繼續祈求神在這些事上的引導。

10. 通過 2017-2018 年度財政預算

黃翰恩動議通過 2017-2018 年度的經常費、慈惠/社區責任基金、差傳基金和擴堂基金的預算。吳啟業和議，會友全體贊成通過。

11. 報告選票結果

會眾贊同聘請劉正誼牧師為牛頓堂的英文牧師。所有七位被提名的執事候選人都當選。

12. 向同工和長老致謝

賴劉殷樂和蘇立民（人事部執事）向所有的教會同工和平信徒長老致謝，多謝他們過往一年對主的忠心服侍。

13. 2017-18 年度執事會就職

許啟怡長老為新執事會作勸勉並宣告就職。

14. 祝福

蘇耀煒牧師、鄺偉傑牧師和廖永誠牧師祝福後，會議結束。